

komplex ALKOTÓHÉT. .BME Lakó Tanszék .. 2010. 03. 29 - 2010. 04. 02. .

Gondold újra!

Résztevők: IV. éves tervező szakirányos hallgatók
Szervező: Lakóépítettervezési Tanszék /www.lako.bme.hu
Társzervező: Gödörinda /www.godorklub.hu és KÉK /kek.org.hu
Alkotóhét helyszíne: Gödör Klub

1. Regisztrálg+Pályázz!

A Lakó Tanszéken a kiírt témák valamelyikére regisztrálg és készíts motivációs pályázatot. A csoportok létszáma limitált. Jelentkezz minél előbb! (reg.+kiírás a Titkárságon, honlapon) A beadandó pályázati anyag 1 db A4-es oldal (név + téma megjelöléssel) (előképek, skiccek, ötletek, tanulmány).

Regisztráció: 03.16-tól

Beküldési határidő: 2010.03.22. (@ + 1 pl dok.)

Beküldési cím: zoldindulas@gmail.com

2. Eredményhirdetés!

Alkotóhét megnyitóján: 2010.03.29-én 9.00-kor a Gödörben.

Díjazás: I.díj társtervező a megvalósításban
II.díj Gödörben Föld Napi debütálás
III.díj értékes tárgyjutalmak
Fődíj: alkotói heti kiállítás, filmvetítés, kivitelezett tárgyak felavatása, 2010.04.22, Gödör Klub
zsüri: IrimiásB, Gödör Klub/FilepÁ, HunyadiR, KÉK/FintaS, Tájépítészek/SalgóB, KontraD, LakóTsz/DankóZs, GlatzZs, TheislerK

3. Alkossatok csoportokban!

Az Alkotóhéten a csoportok a Gödör területén meghirdetett témákban alkotnak újraértelmezett kert- és tájépítészeti műveket, térplasztikákat. Fontos szempont a visszaforgathatóság és a közösségi kaláka munka. A program és az előadások Budapesten működő öntevékeny körök, civil szervezetek együttműködésével kerülnek megrendezésre.

A csoportvezetők meghatározó, alulról jövő projekteket kezdeményező, az építészetről felszabadultan, multidiszciplinárisan, nemzetközi színvonalon gondolkodó figurák közül kerültek ki, akik felelősek azért, hogy ennek az alkotóhétnak megvalósult álmok legyenek az eredményei.

Zöldindulás

Gödör Zöld harmonizációját szárba szökkentő egyetemi alkotó heti vegyes projektültetés.

meghirdetett pályázati témák:

1. Zöld falat:

Az Erzsébet téri Gödör a tavasz beköszöntével megnyitja kapuit a szabadtéri rendezvények és a vele járó nagyobb tömegek előtt. Bár a hangerő szigorúan ellenőrzött értékek között marad, a környéken lakók komfortérzetének javítására, a résztvevők vizuális élményének fokozására és nem utolsó sorban oxigénnel való ellátására a fölépcső mindkét teljes oldalfala egyetemisták által kitalált és megépített kísérleti zöldfallá alakul át. A zöld fal tompítja, elnyeli a hangokat, jótékonyan növeli a zöldterületet, ugyanakkor izgalmas kétkezi építőtábor jellegű kísérleti terepet

nyújt diákoknak, hogy a Magyarországon még nem alkalmazott technikákat testközelből is kipróbálják. A használható ötletek tárháza végtelen, a street art-tól az akció-építészetten át az újrahasznosításig terjedő roppant széles skálán a fantázia és a valóság húzza meg a határokat.

2. Félreértett térplasztikák:

Több egymással összefüggő, összehangoltan kezelendő részfeladatból álló témakör. A Gödör területén álló kültéri plasztikák formai csábító erejük folytán mézesmadzagként hatnak bizonyos városi sportokat (gördeszka, BMX) űzők szemében, viszont kialakításuk módja nem bírja az ezzel járó igénybevételt, ami gyors tönkremenetelükkel jár. A térszobrok zöld szobrokká alakítása az egyik részfeladat. Az üvegpavilonok egyikében kerékpárszerelő műhely üzemel tavasztól, aminek kialakítása és a kerékpárparkolók számának növelése szintén megoldandó feladat. A koncertidény alatt az ideiglenes Toi-toi illemhelyek zöldítése szintén ebbe a feladatkörbe tartozik.

3. Kultúrtájoló:

Szeretnénk, ha a Gödör teljes területe egyre élhetőbb, kulturált belvárosi szórakozást befogadó hellyé válna minden élőlény számára. A Gödör park madarai diákok által megtervezett és megépített kortárs madáretetőket kapnának. Igényesen megtervezett ivókutakra és szelektív hulladékgyűjtő kukákra is szükségünk van, amiket szintén legyártanánk a születendő tervek alapján. A fák tájékoztató feliratokat, a tereptárgyak pedig egységes arculatról áruklódó piktogramokat kapnának.

4. Gödörinda stáb

A Gödörinda néven kibontakozó teljes Gödör zöld-átalakulást filmes és fotós eszközökkel dokumentáljuk, amire 5-6fős stábot keresünk a leglelkesebb és legjobb ötletekkel előálló diákok közül. A Gödör profi filmes/videós technikusától kapnak majd szakmai irányítást, de nagyfokú önállóság mellett lesznek felelősek az alkotóhéten bemutatandó rövidfilm/klip/fotódokumentáció elkészítéséért, a Gödörben a Föld napján vetíthető anyagért, illetve az eseményeket követő TV-csatornáknak is ők szolgáltatnának nyersanyagot.

